

గజ గజ

జిల్లాలో భారీగా తగ్గిన కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు
నల్లగొండలో 16.8,
సూర్యాపేటలో 17.5 డిగ్రీలు నమోదు

యాదాద్రి భువనగిరి, నవంబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ) : చలికాలం ప్రారంభంలోనే జనం వజ్ర కిరణాలు చూడాలని కోరుకుంటున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో నాలుగైదు రోజులుగా వాతావరణంలో అనూహ్య మార్పులు చోటు చేసుకున్నాయి. రాత్రిపూట ఉష్ణోగ్రతలు భారీగా పడిపోతున్నాయి. సాధారణం కంటే మూడు నుంచి నాలుగు డిగ్రీల మేర తక్కువగా నమోదవుతున్నాయి. యాదాద్రి జిల్లా రాజాపేటలో అతి తక్కువగా 12.9 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. నల్లగొండలో 16.8, సూర్యాపేటలో 17.5 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు రికార్డుయ్యాయి. కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉడయం 8, 9 గంటల వరకు మంచు దట్టంగా కమ్ముకుంటున్నది. తెల్లవారు జామున తప్పనిసరి బయటకు వెళ్లే పాల వ్యాపారులు, కూరగాయల రైతులు, కార్మికులు, కూలీలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సాయంత్రం 5 నుంచి 8 గంటల తర్వాత చలిగాలులు వీస్తుండటంతో జనం ఇండ్లకే పరిమితమవుతున్నారు. రానున్న రోజుల్లో పటి తీవ్రత మరింత పెరిగి అవకాశముందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5
నల్లగొండ, బుధవారం 20 నవంబర్ 2024
NALGONDA

లక్ష్యం 7.50 లక్షలు...

కొన్నది 1.19 లక్షలు

ఇంకా సెంటర్లలో ఉన్నది మరో 68వేల మెట్రిక్ టన్నులు

వల కోతలు 70శాతం పూర్తి.. మిగిలి ఉన్నది మరో 30శాతం.. చివరి నాటికి మూడు లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు కూడా రావడం గగనమే సెంటర్లు ప్రారంభించేనాటికే అమ్మిన నల్లగొండ, నకిరేకల్ రైతులు సెంటర్ల ఏర్పాటు.. ఆపై మిల్లుల ట్యాగింగ్ ఆలస్యమే కారణం..!

వానకాలం సీజన్ ధాన్యం కొనడానికి జిల్లాలో సెంటర్లు ప్రారంభించి నెల పదిహేను రోజులయ్యింది. 7.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యానికి ఇప్పటి వరకు కొన్నది 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు మాత్రమే. ఇంకా సెంటర్లలో 68వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉన్నట్లు సివిల్ సప్లయ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా నాన్ ఆయకట్టులో అంటే నల్లగొండ, నకిరేకల్, మునుగోడులో ఇప్పటికే కోతలు పూర్తి కాగా ఆయకట్టు ప్రాంతాలైన మిర్యాలగూడ, సాగర్ తోపాటు దేవరకొండలో ఇంకా పూర్తి కాలేదని, జిల్లాలో మొత్తంగా ఇప్పటి వరకు 60శాతం కోతలు పూర్తి కాగా ఇంకే 40శాతం అదీనూ సన్నాలు మాత్రమే ఉన్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ చెప్తున్నది. అంటే మహా అంటే చివరి వరకు మూడు లక్షల వరకు అధికార యంత్రాంగం కొనే అవకాశం ఉన్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఈ లెక్కలు అంచనాలు తప్పడానికి కారణం సెంటర్ల ప్రారంభం తోపాటు మిల్లుల ట్యాగింగ్ ఆలస్యం కావడం వల్లనేనని సంబంధిత శాఖల అధికారులు అంటున్నారు. ఈ తతంగం పూర్తయ్యే వరకే నల్లగొండ, నకిరేకల్ రైతులు పూర్తిగా తమ ధాన్యాన్ని మిల్లుల్లో అమ్మారని ఆ శాఖల యంత్రాంగం అనడం గమనార్హం.

45 రోజులైనా..

నల్లగొండ జిల్లాలో ఈ వానకాలం సీజన్లో 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో సన్న, డొడ్డు రకం పరి సాగు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో మొత్తంగా 12.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉత్పత్తి అవుతుందని అంచనా వేయగా అంచనా వేయగా స్థానిక అవసరాలు పోను ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ద్వారా 7.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. సాధారణంగా



అల్లలబావి కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యాన్ని బస్తాల్లో నింపుతున్న హమాబీలు

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అక్టోబర్-1 నుంచే సెంటర్లు ప్రారంభిస్తుండగా ఈ సారి అక్టోబర్-10 తర్వాత అది కూడా విడుదల వారిగా.. మొత్తంగా 340 కేంద్రాలను ప్రారంభించారు. ఆయా కేంద్రాల్లో డొడ్డు ధాన్యం 1.18 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు, సన్న ధాన్యం 1179 మెట్రిక్ టన్నుల కొనుగోలు చేశారు. ఇంకా ఆయా సెంటర్లలో తేమ శాతం రాని ధాన్యం కమర్షియల్ 68వేల మెట్రిక్ టన్నులు ఉన్నట్లు అధికారులు అంటున్నారు.

అదిలోనే అమ్ముకున్న నాన్ ఆయకట్టు రైతులు

నాన్ ఆయకట్టు ప్రాంతాలైన నల్లగొండ, నకిరేకల్, మునుగోడు నియోజక వర్గాలకు చెందిన రైతులు అడిలోనే మిల్లుల్లో డొడ్డు ధాన్యం అమ్మినట్లు పలు శాఖల అధికారులు, రైతులు అంటున్నారు. జిల్లాలో 80శాతం కోతలు డొడ్డు ధాన్యం పూర్తి అయినప్పటికీ ఇప్పటి వరకు 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం డొడ్డు ధాన్యమే పలు కారణాలతో సెంటర్లకు తేని రైతులు సన్న ధాన్యం ఎలా తెచ్చారనేది ప్రశ్న. ఈ కారణాల నేపథ్యంలో 7.50 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు లక్ష్యానికి నాలుగు నుంచి ఐదు లక్షలకు మించదని తెలుస్తుంది.

60శాతం పూర్తయిన కోతలు..

జిల్లాలో ఈ సీజన్లో 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో పరి సాగు కాగా అందులో 2.50 లక్షల ఎకరాల్లో సన్నాలు, 2.70 లక్షల ఎకరాల్లో డొడ్డు రకాలు సాగు చేశారు. ఇప్పటికే డొడ్డు ధాన్యం పూర్తిగా కొయ్యగా, సన్నాలు మాత్రం ఇంకే 40 శాతం ఉన్నట్లు వ్యవసాయ శాఖ అంటున్నది. ప్రధానంగా నాన్ ఆయకట్టు ప్రాంతాలైన నల్లగొండ, నకిరేకల్, మునుగోడుతో పాటు దేవరకొండలో డొడ్డు రకం సాగు ఎక్కువగా అవుతుండగా నాగార్లు, సాధారణంగా డొడ్డు ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల్లో, సన్న ధాన్యాన్ని మిల్లుల్లో అమ్ముతారు. ఇప్పటికే డొడ్డు ధాన్యం కోతలు 90శాతం పూర్తి కాగా పది శాతం మాత్రమే

ఉన్నాయి. ఇప్పటి వరకు కొన్నది.. సెంటర్లలో ఉన్న ధాన్యాన్ని పాటు తప్ప కోత దశలో ఉన్న ఆ పది శాతం డొడ్డు ధాన్యం మాత్రమే సెంటర్లకు వచ్చే అవకాశం ఉన్నది.. ఇక సన్నాలకు మిల్లుల్లో రూ.2800 లకు పైగా మిల్లుల్లోనే అది కూడా 25 నుంచి 30 శాతం తేమ శాతం ఉన్న ధాన్యానికి ఇస్తున్నారు. సెంటర్లలో సన్న ధాన్యం పోయాలంటే 17 శాతం వచ్చే వరకు ఆ రైతులకు ప్రయోజనం ఉండాలని సంబంధిత శాఖల అధికారులు అంటున్నారు. ఏదేమైనా చివరినాటికి కూడా మూడు లక్షల టన్నులు మిగిలి కొనుగోలు జరిగి అవకాశం ఉండదని పలువురి అంచనా.

జిల్లా వ్యాప్తంగా 340 కేంద్రాల ప్రారంభించి ఇప్పటివరకు 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశారు. ఇంకా ఆయా సెంటర్లలో సుమారు 70వేల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం ఉన్నందున ఎక్కడికప్పుడు తేమ శాతం చూసి కొనుగోలు చేస్తున్నాం. ఇంకా కోతలు కూడా పూర్తి కానుండున రైతులు సెంటర్లకు తెచ్చిన ప్రతి గింజా కొనుగోలు చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. రైతులకు కూడా ఇప్పటి వరకు రూ.276 కోట్ల ట్రాన్జాక్షన్లు వారి ఖాతాల్లో జమ చేశాం.

ఇప్పటి వరకు 1.19 లక్షల మెట్రిక్ టన్నులు కొన్నాం

— ఛాతర్, సివిల్ సప్లయ డి.ఎం, నల్లగొండ

ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటును పూర్తి చేయాలి

కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి

కట్టంగూర్, నవంబర్ 19 : ట్రామా కేర్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ వసులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి అధికారులను ఆదేశించారు. కట్టంగూర్ మండలంలోని పాముగుండ్ల గ్రామంలో జాతీయ రహదారిపై ప్రమాదాలకు గురైన క్షతగాత్రులకు వైద్యసేవలు అందించేందుకు ఏర్పాటు చేయనున్న ట్రామా కేర్ సెంటర్ ప్రారంభోత్సవ వసులను మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని జాతీయ రహదారి సమీపంలో 93 సర్వే సంఖ్యలోని ఎకరం భూమి ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు అనువైనదిగా గుర్తించినట్లు తెలిపారు. జాతీయ రహదారి, కేర్ సెంటర్ స్థలం మధ్య ఉన్న వరద కాల్వలో



పాముగుండ్లలో ట్రామా కేర్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు స్థలాన్ని అధికారులతో కలిసి పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి

కల్వర్లు నిర్మించాలని అధికారులకు సూచించారు. త్వరలో కేర్ సెంటర్ పనులకు శుభస్థాపన చేయనున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. ఆమె చెంటు త్రాసీలార్ గుగులోకు ప్రసాద్, ఆర్ఎ సిగిరి కుమార్ రెడ్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి జయసుధ, జీపీ సిబ్బంది, బండారు మధు, బండారు ఆనంద్ ఉన్నారు.



కలెక్టర్ ఎదుట పెన్షన్ల నిరసన

పీఆర్సీ, డిప ప్రకటించాలి

నల్లగొండ, నవంబర్ 19 : పెన్షన్లపై రెండో రెండో పీఆర్సీ, నాల్గో డిపను ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు కలెక్టర్ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసకు వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంపిణీ శ్యామ్ సుందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్లపై సమస్యలు చేరినప్పటికీ, వాటిని పరిష్కరించేందుకు 11 నెలలు అయినా చేయకపోవడం సరికావ్వారు. నాలుగో డిపతోపాటు

రెండో పీఆర్సీని జూలై 2023 నుంచి 30 శాతం ఫిట్ మెంట్ ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కుట్రలో పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని, పెన్షన్లపై సీఎస్ మినహాయింపులను 12 నెలల కురించాలని తెలిపారు. ఉద్యోగులకు, పెన్షన్లకు నగదు రహిత వైద్యాన్ని అన్ని కార్పొరేట్ ఆస్తులలో అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఆ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడు కుకుదాల్ గౌరవ శ్యామ్ సుందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్లపై సమస్యలు చేరినప్పటికీ, వాటిని పరిష్కరించేందుకు 11 నెలలు అయినా చేయకపోవడం సరికావ్వారు. నాలుగో డిపతోపాటు

నేటి నుంచి ప్రైవేట్ డిగ్రీ కళాశాలల నిరవధిక బండ్

డిగ్రీ సెమిస్టర్ పరీక్షలు సైతం బహిష్కరణ

ప్రభుత్వం ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ చెల్లించకపోవడంతో యాజమాన్యాల నిర్ణయం నిరలంబితం ఇచ్చిన హామీ మరిచిన సర్కారు.. మళ్లీ ఆందోళన నబాబీలో కళాశాలలు

ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలు ప్రభుత్వం అందజేసే ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను ఆధారపడి అర్హత గల విద్యార్థులకు విద్యా బోధన చేస్తున్నాయి. అందుకు అయ్యే ఖర్చులను ఆయా విద్యా సంస్థల యాజమాన్యాలు భరిస్తున్నాయి. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఆయా కళాశాలలకు ప్రభుత్వం రూ.150 కోట్ల ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను విడుదల చేయాలి అంటుంది. గత మూడేళ్లగా ప్రభుత్వం ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ ఇవ్వకపోయినా కళాశాలలను నెట్టుకుంటూ వచ్చాయి. అధ్యాపకుల జీతాలు, భవనాల అద్దెలు, కరెంట్ బిల్లులు, యూ నివర్సిటీ రుసుములు, బిల్డింగ్ ట్యాక్స్ చెల్లించడానికి నానా అవసరాలను పడుతున్నాయి. అప్పు చేసి చెల్లించాల్సి వస్తున్నదని యాజమాన్యాలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ ఎన్నికల హామీలో భాగంగా అధికారంలోకి రాగానే ప్రైవేట్ కళాశాలలకు పెండింగ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను పూర్తిగా చెల్లించమని, ప్రతి సంవత్సరం బాంకా లెకుండా ఇస్తామని హామీ ఇచ్చినదని.. కానీ అవన్నీ వట్టి మాటలే అని తేలిపోయిందని మండిపడుతున్నాయి.

ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేసే వరకూ ఆందోళన

డిగ్రీ కళాశాలల పెండింగ్ ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిటైర్డ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు కలెక్టర్ ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అదనపు కలెక్టర్ శ్రీనివాసకు వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంపిణీ శ్యామ్ సుందర్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే పెన్షన్లపై సమస్యలు చేరినప్పటికీ, వాటిని పరిష్కరించేందుకు 11 నెలలు అయినా చేయకపోవడం సరికావ్వారు. నాలుగో డిపతోపాటు



పాలకవీడు మండలం గుడుగుంట్ల పాలెంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కిష్టపాటి అంజిరెడ్డి మాతృమూర్తి కిష్టపాటి కామేశ్వరమ్మ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు సర్పంచ్ రెడ్డి తదితరులు

కేసీఆర్ చలువ వల్లే రాష్ట్రంలో ఇంత పంట దిగుబడి

- కాశీశ్వరంపై బురద జల్లడం మానుకోవాలి
- మిల్లర్ చేతిలో దోపిడీకి గురవుతున్న రైతులు
- మంత్రుల మామూళ్లకు కక్కుల్లిపడడం వల్లే రైతు దగా
- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి

పాలకవీడు, నవంబర్ 19 : మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ పట్టుద, కృషితోనే నేడు రాష్ట్రంలో ఇంత ధాన్యం దిగుబడి అవుతున్నదని, దానిని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గమనించాలని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. పాలకవీడు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కిష్టపాటి అంజిరెడ్డి మాతృమూర్తి కిష్టపాటి కామేశ్వరమ్మ ఇటీవల పుత్తి చెందినా మంగళవారం గుడుగుంట్ల పాలెంలో ఆయనను పరామర్శించి ఆమె చిత్రపటానికి పులహాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం విలేజ్ కుల సమావేశంలో జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న సమయంలో అన్ని గ్రామాల్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ప్రతి నిత్యం ఎంత ధాన్యం కొనుగోలు చేశామనే విషయంపై మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రివ్యూ నిర్వహించేవారని, కానీ నేడు ఆ పరిస్థితి కనిపించడం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్ర మంత్రులు చెబుతున్న ధాన్యం లెక్కలను చూసి ప్రజలు నవ్వుకుంటున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ఎంత ధాన్యం పండింది, ఎంత కొనుగోలు చేశామో చెప్పే దమ్ము ఉందా అని ప్రశ్నించారు. కనీసం సివిల్ సప్లయ అధికారులు కూడా బహిష్కరణం చెప్పలేని పరిస్థితి ఉందని తెలిపారు. అబద్ధాలతో కాలం వెల్లుబుచ్చుతున్నారే తప్ప ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని చెప్పారు. కాశీశ్వరం నీటితో సంబంధం లేకుండానే ఇంత పంట పండిందని చెప్పమంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల విల్లర మాటలను ప్రజలు గమనిస్తున్నారని తెలిపారు. ఎల్లలపల్లి నుంచి పైకి వచ్చిన ప్రతి చుక్క నీరు కూడా కాశీశ్వరంలో భాగంగా కేసీఆర్ తీయించిన కాల్యలు, డ్యామీలు, సాంగారాలే, బాహుబలి మోటర్ డ్యాంపాననేనని తెలిపారు. ఏడాది గడిచినా నీటి పారుదల శాఖ మంత్రికి ఏ కాల్యం ఎక్కడి పావుల పనులు తెలియవ్వవు. సూర్యాపేట జిల్లాలోని చాలా మండలాల్లో కాశీశ్వరం నీరు పారుతున్నారని తెలిపారు. వ్యవసాయం అంటే భవం లేని రేపంతోరెడ్డి సీఎం కావడం, మంత్రులు కూడా ఉండడం బాధాకరమని ఎద్దేవా చేశారు.



ఎంజీయూ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న ఉమ్మడి జిల్లా ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యాలు

పూర్తి బకాయిలు చెల్లించి ఆదుకోవాలి

కొత్త చదువులు చదివి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం రాక పోవడంతో నిరుద్యోగులైపోతూ ఉన్నారని, నిరుద్యోగ విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యనందించాలనే సరికల్పంతో మాతోపాటు మరో కొంతమంది నిరుద్యోగులైన అధ్యాపకులకు ఆనందా ఉండాలనే ఉద్దేశంతో ఏర్పాటు చేసినవే ప్రైవేట్ డిగ్రీ అండ్ పీజీ కళాశాలలు. మూడేళ్లగా ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ బకాయిలు పేరుకుపోవడంతో అధ్యాపకుల జీతాలు, బిల్డింగ్ అద్దెలు తదితర వాటిని అప్పులు చేసి చెల్లిస్తున్నాం. దీంతో కళాశాలల యాజమాన్యాల పరిస్థితి దయనీయంగా మారింది. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేసే వరకూ నిరవధిక బండ్ కొనసాగిస్తాం. సెమిస్టర్ పరీక్షలను బహిష్కరిస్తాం. తిరిగి కళాశాలలు తెరవగానే విద్యార్థులకు నష్టం చూడకూడదా అదనపు తరగతులు నిర్వహించి తగు చర్యలు తీసుకుంటాం.

— మారం నాగిందరెడ్డి, టీఎస్పీఎంబి ఎంజీయూ డాన్లర్ అధ్యక్షుడు, నల్లగొండ

తమ ఆవేదనను అర్థం చేసుకోవాలని యాజమాన్యాలు కోరడంతో టీఎస్పీఎంబి ఎంజీయూ అధ్యక్షుడు మారం నాగిందరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం. సైదారావు, కోశాధికారి డి. ప్రవీణ్ కుమార్, ఆ సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులు, రాష్ట్ర సభ్యులు

ఎంజీయూ వీసీకి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలల యాజమాన్యాల వినతి

టీ. శ్రీనివాసరెడ్డి, కె.రాంమోహన్, గుండ బోయిన జానయ్య, భాస్కర్ రావు, యాదగిరి, శంకరయ్య, చక్రవర్తి, వెంకటరెడ్డి, రాజశేఖరరెడ్డి, హనుమంతు పార్థసారథి